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Κατηγορίες

Έλαμψε η Τσάκωνα στα IWAS Junior

Games

Η Μαρία Τσάκωνα έλαμψε στα IWAS JUNIOR
GAMES 2015 που διεξήχθησαν στην πόλη
Σταντσκαναάλ της Ολλανδίας. Η Ελληνίδα
πρωταθλήτρια της κολύμβησης αναδείχτηκε η
καλύτερη αθλήτρια της διοργάνωσης κατακτώντας
έξι μετάλλια (τρία χρυσά, δύο ασημένια, ένα
χάλκινο). Η Μαρία Τσάκωνα μιλώντας στο
Αθηναϊκό-Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων
(ΑΠΕ–ΜΠΕ) δεν έκρυψε την ικανοποίησή της γι`
αυτή την επιτυχία.

«Είμαι πολύ χαρούμενη! Δεν το περίμενα να τα πάω
τόσο καλά κι ότι θα ήμουν σε θέση να κατακτήσω
έξι μετάλλια. Η διοργάνωση ήταν υψηλού επιπέδου.
Όταν αναχωρούσαμε για την Ολλανδία
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σκεφτόμουν ότι θα ήταν πολύ δύσκολο να πάρω
ένα μετάλλιο», τόνισε αρχικά η Τσάκωνα και
πρόσθεσε: «Το σημαντικό είναι ότι με τον τίτλο που
μου απονεμήθηκε ως η καλύτερη αθλήτρια της
διοργάνωσης, κέρδισα ένα χρηματικό έπαθλο για
την επόμενη διοργάνωση. Είναι πάρα πολύ
σημαντικό, ειδικά τις εποχές αυτές». Όσον αφορά
στο μεγάλο της όνειρο... «Να πιάσω το όριο για τους
Παραολυμπιακούς Αγώνες του Ρίο ντε Τζανέιρο.
Δεν ξέρω αν θα τα καταφέρω, αλλά θέλω πολύ να
είμαι παρούσα στη διοργάνωση»!

Ο προπονητής της Γιάννης Μαχίλης μιλώντας στο
ΑΠΕ-ΜΠΕ τόνισε ότι περίμενε αυτές τις επιδόσεις
από την Τσάκωνα, καθώς πρόκειται για μία πολλά
υποσχόμενη αθλήτρια που δουλεύει πολύ σκληρά.

«Είμαι απόλυτα ικανοποιημένος. Είναι αυτό που
λέμε: οι κόποι της χρονιάς δικαιώθηκαν. Εγώ κι ο
δεύτερος προπονητής της Μαρίας, Γιάννης
Καλατζογλίδης, είμαστε πολύ ευχαριστημένοι.
Πιστεύαμε ότι μπορεί να τα πάει πολύ καλά. Γιατί
δουλεύει σκληρά και έχει πολλές δυνατότητες. Απλά
δεν ξέραμε αν θα της στοίχιζε η απειρία». Όσον
αφορά στον επόμενό της στόχο ο Μαχίλης δήλωσε
ότι «είναι μικρή σε ηλικία και θέλουμε όλα να
γίνουν βήμα-βήμα. Πρώτος στόχος το Ευρωπαϊκό
στα τέλη Απριλίου κι απώτερος στόχος η
Παραολυμπιάδα του 2016. Αυτό που θέλουμε είναι
να βελτιώνεται κάθε χρόνο και φυσικά να έχει την
υγεία της»!

Τα μετάλλια της Τσάκωνα στο IWAS JUNIOR
GAMES 2015
1η 100μ ελεύθερο 1.29.71
1η 100μ. ύπτιο 1.43.35
1η 50μ. ελεύθερο 42.50
2η 400μ. ελεύθερο 6.45.81
2η 200μ. μεικτή ατομική 3.51.36
3η 50μ. πεταλούδα 51.11
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